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Modarwsza: — A,39-01-01_zo
Lp. Elementy podlegajgce oceniefkryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce technicznej
R.1.1 'Wykreslenie pozycji z dwich katéw poziomych
R.1.2 'Wykredlenie pozycji z namiaru i odleglodci
R.1.3  |Wykredlenie pozycji z namiaru i odleglodci
R.14 'Wykreslenie metody graficzng ceynnego uwzgledniania pradu
R.1.5 'Wykreslenie metoda graficzng biemego uwzgledniania pradu
R.1.6 Opisanie pozveji zliczonych i obserwowanvych logiem i czasem
R.1.7 Opisanie katéw drogi nad dnem
R.18 'Wykredlenie na kalce KDd i KDw na calej trasie zlicrenia graficznego drogi statku
R.1.9  |Estetyka pracy na mapie
R.2 |Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu
Rz 1 Wspolrzedne Pozyeji- 1. @y =54°18,8'N, 4, =015°318'E
Kryterium spelnione gdv obie wspdtroedne mieszeng sig w telerancji: £2°
A2 (Obliczenie kata drogi nad dnem na pierwszym kursie statku. KDd=3585 *
Kryterium speliione wartosé miesci sig w tolerangji: £2°
R23 Obliczenie kursu zyrokompasowe go na pierwszym kursie statku. KZ=342 *
Kryterium speliione wartosé miesci sig w tolerangji: £2°
(Obliczenie czasu osingniecia Pozyeji-2. T2 = 2248
RZ4 ; . e ey o
Kryterium spefione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: £5
Wipdlrzedne Pozycji-2. g3 =54°51L3'N, 4, =015°302°'E
R25 . . . . . . o :
Kryterium spetnione gdy obie wspofrzedne mieszezg sig w tolerancji: +£2
(Obliczenie kata drogi nad dnem na drugim kursie statku. KDd=332*
R26 . . s ,
Kryterium speliione wartosé miesei sig w tolerangji: #2°
R27 Obliczenie kursu zyrokompasowego na drugim kursie statku, KZ=309,5 *
) Kryterium spehiione wartosé miesei sig w toleraneji: +2°
Obliczenie predkosci statku nad dnem na drugim kursie statku. Vy =154 w
R28 : . R .
Kryterium spelnione gdy wartosé miesei sie w tolerangji: +2 wezdy
29 (Obliczenie drogi statku nad dnem na drugim kursie statku. Dy = 26 Mm
Keyterium spelnione gdy wartesé miesel sig w tolerangji: 22 mile morskie
8210 Wipdlrzedne Pozyeji-3. @ 3 =55°14.3'N, 4, =015°09,0'E
Kryterium spefnione gdy obie wipotrzedne mieszeng sig w tolerancji: +£2°
R.3 |Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwzglednianiu wiatru i pradu
B34 (Obliczenie kata drogi nad dnem statku. K-Dd=322,5 *
) Kryterium speliione wartos¢é miesci sie w tolerangji: £2°
Ra2 Obliczenie predkosdei statkn nad dnem Vi =92 w
Kryterium speliione gdy wartesé miesci sig w tolerangji: 22 wely
Ra3 (Obliczenie czasu osingniecia Pozycji-4. T4 =01:29
Kryterium spelnione gdy obie wspotrzgdne mieszezq sig w tolerancji: £5°
Ra4 Obliczenie odczytu logn w Pozyeji-4. OL4 =785
) Kryterium spelnione gdy wartosé miesei sig w tolerangji: £2 mile morskie
B35 Wipdlrzedne Pozyeji-4. gy =55°2L4'N  b=014°59,0°E
Kryterium spelnione gdy obie wspotrgdne mieszezg sig w tolerancji: +2°
R4 |Rezultat 4: Obliczenia wysokosci i momentow wystapienia ptywow przy pomocy Admiralty
) Tide Tables
R4.1 Tabela 3. TIME HW  04:29 LW 22:24
R42 |Tabela3. HEIGHT HW 3.9 LW 22
R.4.3  |Tabelal. RANGE 1,7
R44 Tabela. 3 Wysokos¢ plywu 3,1 m
Kryterium spelnione gdy wartosé miesei sig w tolerangji: 2001 m
R.45 |Tabelad. TIME HW  07:30 LW 01:27
R46 |Tabelad. HEIGHT HW 50 LW 0,7
RAT Tabelad. TIME od  05:05 do  10:15
o Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sie w tolerancii: £10 min
R.5 |Rezultat 5: Obliczenia nawigacyjne i sporzadzona tabela dewiacji
—
R.5.1 Obliczenie w tabeli dla KK =000° dewiacji = 2,0°
R52 Obliczenie w tabeli dla KK =045° dewiacji = 0,5°
R5.3 Obliczenie w tabeli dla KK =090° dewiacji = -2,5°
R54 Obliczenie w tabeli dla KK = 135° dewiacji = -4°
R55 Obliczenie w tabeli dla KK = 180° dewiacji = -1,5°
R56 Obliczenie w tabeli dla KK =225° dewiacji = 2,0°
R.A5.7 Obliczenie w tabeli dla KK =270° dewiacji = 4°
R58 Obliczenie w tabeli dla KK =315° dewiacji = 3.0°
R59 'Wykreslenie krzywej dewiacji kompasu magnetvcznego
R.5.10 |Wypehienie tabeli dewiacji. odczyvtanymi z krzywej, wartodciami dewiacji kompasu magnetyeznego
R.6 |Rezultat 6: Analityczne uwzglednianie odziatywania wiatru i pradu
(Obliczenie catkowite] poprawki kompasu magnetycznego. ¢p = 0°
R6.1 . . e . .
Kryterium spefnione gdy wartosc miesd sie w tolerangi: 20,5
(Obliczenie kata drogi po wodzie. KDw = 145,0°
RE2 . . el -
Kryterium speliione gey wartosé miesci sig w tolerangji: £0,5°
BE63 Obliczenie wspdlczynnika "q". g = 50,
) Kryterium spetnione gdy wartosc miesd sie w tolerangi: #0,5°
R6.4 Obliczenie wspdlczynnika "'m". m= 0,2
R65 Obliczenie kata znosu "B". f=77"
(Obliczenie kata drogi po nad dnem. KDd =152,7°
RE6 . . i ..
Kryterium spefnione gdy wartosc miesd sie w tolerangi: #0,5°
R&6.7 Obliczenie wspilczynnika predkodci statku "K". K= 114
R&68 Obliczenie predkosci statku nad dnem. V,; = 22,8 wezla




